

**PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 28.07.2022**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 502 din 21.07.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați **în ședință ordinară**.

**Dna secretar general:** Din consultarea condiției de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 13 consilieri, lipsind nemotivat dnii Butucaru Sorin și Ghitiu Alexandru. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost incluse șapte proiecte de hotărâre, toate inițiate de dl Primar, precum și un raport, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul al II-lea 2022 al UAT Comuna Oituz

3. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 11,50 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A

4. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 15 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A, beneficiar Schiopu Constantin

5. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 9 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A

6. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 15 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A

7. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată pe semestrul I 2022

De asemenea, după transmiterea materialelor, dl Primar a mai inițiat un proiect de hotărâre ce v-a fost comunicat pe grupul consilierilor locali din aplicația WhatsApp, acestea primind și avizul comisiilor de specialitate și putând fi dezbătut în cadrul ședinței de astăzi:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestării militar- artistico –religioase „MEMORIA OITUZULUI 1918 -2022”

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu acest proiect de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă rog să precizați dacă sunt modificări/completări la procesul-verbal al ședinței din 23.06.2022 și la cel din 12.07.2022.

Nemaifiind alte modificări/completări, se supun la vot. **Cu 13 voturi ”pentru” se aprobă procesul-verbal din 23.06.2022 și cu 12 voturi ”pentru” și o abținere (dl Ungureanu V.), se aprobă procesul-verbal din 12.07.2022.**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Gabor Marius-Richard, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

*Gabor Marius-Richard:*

**Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat.**Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

**DI Primar:** Mutările din buget au survenit ca urmare a necesității de a suplimenta cheltuielile pentru acoperirea listei de investitii dar și pentru partea de functionare, în special iluminatul și combustibilul, care au crescut foarte mult, fapt ce nu am putut anticipa la începutul anului. Dacă tot suntem la buget, vă aduc la cunoștință că săptămâna trecută s-a dat Ordinul Ministrului și am primit finanțare atât pentru podul Gălățanu cât și pentru apă, în valoare de 4.000.000 euro. Totodată, vă informez că avem depuse proiecte cu finanțare nerambursabilă în valoare de 2 500 000 euro, iar în ultimele săptămâni s-a lucrat la documentații pentru proiectul pentru canalizare. Ghidul inițial nu ne permitea să fim eligibili, am propus modificări către minister, fapt care a fost luat în considerare și a fost modificat ghidul. Spun toate aceste lucruri pentru că în spatele acestor proiecte stă o muncă colosală, suntem cu motoarele la capacitate maximă pentru a obține aceste fonduri.

**DI Apostu:** Aceste proiecte pe Anghel Saligny în ce perioadă vor fi implementate?

**DI Primar:** Sperăm ca până în septembrie-octombrie să semnăm aceste contracte de finanțare, iar cel târziu în primăvara anului viitor, ar trebui să înceapă execuția să demarăm începerea lucrării la pod. La apă, vrem să scoatem din proiectul mare achiziția stației de tratare, să o punem pe lista de investiții ca și dotare și o achiziționăm separat, după care cu proiectul pentru apă să mergem mai departe.

**DI Apostu:** Apropo de achiziția Duster-ului, acesta este depus pentru programul Rabla?

**DI Primar:** Da, s-a depus și s-a primit finanțarea, s-a rezervat seria de șasiu și urmează să facem achiziția.

**DI Ungureanu:** Să fie puțină atenție aici la pod, să nu fie campanie electorală.....Nu râdeți, am avut excedentul care s-a găsit și exact suma asta dă...

**DI Primar:** Care sumă?

**DI Ungureanu :** Asta care v-a dat-o acuma.. 40000...

**DI Primar:** Care 40 000??

**DI Ungureanu:** De euro... , pardon 4 000 000. E o treabă de un an jumătate, exact de când e organizația PSD, de când au început lucrurile să meargă și să se repare...

**DI Primar :** Ce să repare?

**DI Ungureanu** De un an jumătate, de când ați primit bani de la PSD.

**DI Primar:** De unde am primit bani?

**DI Ungureanu:** Dar cine a făcut demersurile și toate astea?

**DI Primar:** Care demersuri?

**DI Ungureanu:** Păi...cu PNRR.

**DI Primar:** PNRR? PNRR am făcut noi și n-are treabă cu finanțarea pentru pod. Proiectul pentru Anghel Saligny a fost depus de către noi, să fim bine înțeleși.

**DI Ungureanu:** Ați fost susținuți și de PSD....

**DI Primar:** Nu am fost susținuți de nici un PSD, este munca noastră și atât. Toată munca noastră, contractul de prestări servicii pentru elaborarea SF-ului, proiectul tehnic, documentația pentru avize, sunt toate făcute pe mandatul nostru. De un an jumătate asta lucrăm, toate sunt făcute de noi, noi însemnând administrația liberală.

**DI Primar :** La acest proiect propun trei amendamente la proiectul de hotărâre, să luăm de la *Reparații și drumuri* și să suplimentăm suma de 2000 lei la Duster, că nu ne ajung, pentru barajul de la Fereastră mai este necesară suma de 10 000 lei și pentru culte suma de 20 000 lei.

Nemaifiind discuții, se supun la vot cele trei amendamente formulate de dl primar. Cu 12 voturi "pentru" și o abținere (dl Ungureanu V.), se aprobă. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat, cu amendamentele formulate de dl primar. **Se aprobă cu 12 voturi "pentru"** și o abținere (dl Ungureanu V.)

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul al II-lea 2022 al UAT Comuna Oituz . Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe trimestrul al II-lea 2022 al UAT Comuna Oituz. **Se aprobă cu 12 voturi ”pentru” și o abținere (dl Ungureanu V.)**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 11,50 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

**DI Ungureanu:**Unde este?

**DI vice:**În spatele orfelinatului.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 11,50 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A, beneficiar Schiopu Constantin. **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 15 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A, beneficiar Schiopu Constantin**

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 15 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A, beneficiar Schiopu Constantin **Cu 13 voturi ”pentru”, se aprobă.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 9 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A Avizul comisiei de specialitate este favorabil.**

**DI Ungureanu:**Unde este?

**DI viceprimar:** Pe uliță la Central, în jos.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 9 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A .**Cu 13 voturi ”pentru”, se aprobă.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 15 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz. în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei este favorabil.**

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 15 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A .**Cu 13 voturi ”pentru”, se aprobă.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată pe semestrul I 2022.**

Nu sunt discuții.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi - Proiect de hotărâre aprobarea Programului manifestării militar- artistico –religioase „MEMORIA OITUZULUI 1918 -2022”. Avizele comisiilor sunt favorabile.**

**DI Primar:**Invit toți consilierii la eveniment.

**DI Apostu:**Suma de 3600 lei pentru coroane nu este cam mare?

**DI Primar:**Da, pentru că trebuie pentru toate instituțiile care participă.

**DI Ungureanu :**Coroanele le luați dvs pentru toate instituțiile?

**DI Primar:**Da.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului manifestării militar- artistico –religioase „MEMORIA OITUZULUI 1918 - 2022”.**Cu 12 voturi ”pentru” și o abținere ( dl Ungureanu V) , se aprobă.**

Xxx

**”Diverse”**

**DI Ungureanu:**Să nu fie camapnie electorală la pod.

**DI Primar:**Până în 2024 o să treceți pe pod nou.

**DI Ungureanu:**Să nu vă atingeți de pod până nu tăiați panglica la cel nou, da?Avertisment de la cetățeni...

**DI Primar:**Suntem noi deasupra instituțiilor să spunem ce să facem?!

**DI Ungureanu:**În legătură cu școala de Peste-Vale ați întreat mămicile, ați făcut un sondaj nou?Bebeluşii ăia, copilaşii ăia trebuie să vină până peste vale sau unde se duc...Uitați-vă câte școli s-au consolidat și cum arată.....

**DI președinte de ședință-** Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gabor Marius-Richard



Întocmit,

Secretarul general al comunei

Lefter Larisa-Adela